Expand MediaWall XL



Die gigantische Pop-Up-Wand









Expand PodiumCase Transportieren Sie die Expand MediaWall XL in einem Expand PodiumCase, dem Transportkoffer mit Rollen, der einfach in eine geräumige Theke verwandelt werden kann.

Expand MediaWall XL

Dieses Supersize-Pop-Up lässt Ihren Messestand aus der Menge hervorstechen. Es ist nicht nur höher sondern auch breiter als alle herkömmlichen Pop-Up-Wände.

Trotz der beeindruckenden Maße kann es von nur einer Person ohne Hilfsmittel aufgebaut werden. Als ideales Transportmittel dient unser Expand PodiumCase, das in so gut wie allen Fahrzeugen seinen Platz findet.

Größen & Gewichte



5x3 Brette: 460 cm Höhe: 264 cm Tiefe: 108 cm Gewicht inkl. Grafikpaneele: 23.7 kg



Brette: 390 cm Höhe: 264 cm Tiefe: 80 cm

Gewicht inkl. Grafikpaneele: 20.4 kg



Die Expand MediaWall XL bietet eine 33 Prozent größere Druckfläche als unsere normale Expand MediaWall.













MARTINCOLOR